150000 kg.hr! de etanol deben ser enfriado desde 80°C a 40°C en un PHE disponit

agua a 25°C con una temperatura de salida maxima de 40°C.

El PHE posee 110 placas de 0,5 m x 1.5 m y puede ser ajustado a 3 mm de dist
placas (espesor de placa 0.75 mm, conductividad térmica 21 W.m2.°C?). La configu
1. El diametro interno del ducto de conexion interplaca es de 10 cm. Verificar si e

uso de este intercambiador y estimar la caida de presion esperada.

5in en lugar de un intercambiador PHE, se utiliza en STHE 1-2 para las mismas con

servicio, écual seria su area requerida?

Las propiedades termofisicas del etanol y el agua a las temperaturas medias de 60

hle, usando

ancia entre
racion es 1-

s posible el

diciones de

PCy 32.5°C

son: cP 2.435 / 4.187 kl.kg'°C?; u: 0.5872 / 0.77725 cP; conductividad térmica: 0.1594 /

0.6164 W.m°C?; densidad 753.3 /995.0 kg.m3. Asuma que coeficientes peliculares de
ensuciamiento son 10000 /10000 W.m2.°C1.
kg
Q et :=150000 = Tempy;, =80 Tempgy,: =40 Tempy,.op =60
T
Tempg;, =25 Tempcy,: =40 Temp,,qc:i=32.5
N,:=110 L,=1.5m=1.5m b:=0.5m s$:=3 mm e,:=0.75 mm
w .
k,=21 ——— Intercambiador de placa
m-AC configuracioén 1:1 dpore=10 cm=0.1 m
fluido de servicio: agua
kJ:=1000 .J fluido de trabajo: etanol cP:=0.01 poise
cP,.,:=2.435 A cP,:=4.187 LA et :=0.5872 cP Ua:=0.77725 cP
kg-A°C kg-A°C




%4 kg-m w

k,;:=0.1594 —— =0.159 k,:=0.6164
m-A°C s K m-A°C
1 1
5,,:=753.3 k—i 5,:=995 k—i Ry:= —
m LU 10000 ——— 10000 — —
m?.AC m?.AC
C:=0.374
4.b.
A:=0.67 Dy=——2"% __0.006 m
2. (b+s)
B:=0.33
X:=0.15

INCISO A verificacion del intercambiador y caida de presion

q:= <Qmet . CPet = <TempHin - TempHOUt>> K

q=(4.058-10°) kW

- —

Valores de prueba

- —

Solver Restricciones

- —

q= <Qma «cP,- <TempCout - TempCin>> ‘K

. kg
:=find =(2.326.10°) ==
Qma 1mn <QII].&> < 6 > h/f'

2

N N, —1

=(2-107)

i
]



crp 2

Qn,
(@)=
P
Pr(u,k,cP):= g
G(Q,,) D
Re <Qm7DH7,u'> ::%

a b T
N(Quys Dyt k,P) = CRe Qs Dy 1) Pr (ki cP) - |—L no se tiene en cuenta el
Hwall efecto de pared

Nu(vaDHnu’kch> :=C'-Re <Qm’DHa:u>A'PT(,U’akacP)B

Dy;=0.006 m

NU(Qm,DH,,LL,k,CP>-k:
DH

hi<QmaDH,,LL,k,CP> =

kg
s3 K

h;:=h; <Qmet7DHa:u‘et sket s CPet> = <6'348 : 103)

ho<Qm’DH7uak,CP>::Nu(Qm’DH’Iu’k’CP>'k

DH
4 kg
ho=hy (Quua>Dprs Ha s kg » cP,) = (2.292-10%)
3
s’ K
—1 -1
1 1 1 1 e
Uggi=|—+—+Ry+ P :(2.289-103> 3kg U= — 4P :(4.222-103>
h, h; k, K he hi k,

<TempC(mt — Tempcm> =15
<T€mpHm + TempHout) =40

ATmaa: = <TempH in TempHout> K=40 K

2
Chri=cP,; Qo= (1.015-10°) kg-m”
s* K
kg-m?
Cpi=cP,+ Qo= (2.706-10°) 22 ™
s* K
kg-m’®

Cin=Cy=(1.015-10") —




Umaz = Crmin* ATz = (4’058 * 103> kW
Tempy,,: —Tempe,) — (Tempg,, —Tempc,,
LMTD,, = (Tempiiou Pin) — (Tempn Poow) |, g = 95,480 K
In <TempHout_TempCin>
<TempHin - TempCout)
AT Ft obtenido de la grafica Ft
NTU :=——>** _=1.569 F,:=0.97 VvsNTU
LMTD,

1 _

Por el método LMTD

T

At = ]_ m2

NTU=Ugd‘

min

- —

Restricciones Valores de prueba

o
P Aue=find () =605 m*
o
< Por el método épsilon NTU
t s o g o o oo
1€ =0.843 el area disponible es suficiente para realizar el servicio, por lo
Avais tanto, se puede usar éste intercambiador

-0.3

Jf<Qm,DH,u> :=0.6-Re (Qm,DH,u)

L=1\L,> +b’

L
APP<Qm’DH7H76> ::8'Jf<Qm7DH,,LL>-(Dt ).
H

S'Qm2

AP, (Q,,dpote,0) =130 —————
P (Q hol > §er?ody,,”

AP, = AP, (Qynq» Dy s 14, 0,) =29.287 kPa AP,y = AP, (Quet s Dir s et s 0r) = 16.86

AP :=AP. (0.....d.....5.)=44.22 kPa AP .:i=AP. (0O....dw...5.)=24.285

7 kPa

kPa
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INCISO b cambiar por un coraza tubo 1:2, area?




